最後に、青字はすべて消去してください。
· 本抄録書式を用いて、抄録をご作成ください。
· フォントはMS P明朝１２ポイントを使ってください。
· マージンは変更しないでください。
· 会員番号が不明の場合、または、非会員の場合は99999と登録してください。
· 本年度より、演題募集時に、グラフィックアブストラクトの挿入を推奨します。対象となるのは、事例報告・症例報告以外の研究です。しかし、事例報告・症例報告であっても、考察の一部をまとめてグラフィックアブストラクトとして示していただいても大丈夫です。

演者（筆頭演者含め15名以内、日本妊娠高血圧学会の会員番号を付けてください）※多機関共同研究で演者が16名以上となる場合は、抄録の最後に【謝辞】（本文の文字数に含まれない）として、施設名：氏名、施設名：氏名、…、のようにご記入ください。
日本　花子（会員番号※）　1)
山田　次郎　2)3)
海川　一郎　4)

施設（15施設以内）
1)花咲病院　皮膚科
2)花咲病院　婦人科
3)海山医院　小児科
4)山川病院　婦人科
1)の方のEmail address:

演題名（全角80文字以内）

抄録本文（全角800文字以内）
※原則として、【目的】・【方法】・【結果】・【結論】の見出しをつけて、ご記載してください。
※症例報告についてはこの形式に合わせる必要はありませんが、見出しは【　】（隅付き括弧）で括ってください（例：【緒言】・【症例】・【考察】）。
※本文の最後にグラフィカルアブストラクトを1枚画像の挿入を使って張り付けてください。

次のページのチェック項目をチェックし、送付してください。
チェック項目
以下の項目について、該当する場合はチェックをお願いします。
臨床研究あるいは臨床試験の場合
· 演題登録時にIRBの承認を得ているあるいはIRBの承認を得る予定である。
· 申告すべき利益相反状態はない。
【利益相反状態がある場合】発表時に利益相反状態の開示をお願いします。

すべての演題登録者の方へ
· 本演題の共同演者は、全員この演題について何らかの貢献をしている。
· すべての共同演者が演題本文を確認し、すべての共同演者から演題登録の承認を得ている。

